



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

НОВОСТИ

ВТОРНИК
21 МАЯ 2013
№ 74 (21680)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Грех не выпить

Руководство треста «Водоканал» запланировало глобальную реконструкцию на десятой насосной станции



• В машинном зале десятой насосной станции

Ремонт не отразится на потребностях магнитогорцев, получающих ресурс. Более того, пообещали в тресте, горожане вообще не испытают неудобств от временного простоя двух насосов.

В конце прошлой недели журналистов магнитогорских СМИ пригласили с экскурсией на один из стратегических объектов главного водосточника города. Получасовая езда по бездорожью того стоила: мы оказываемся в двадцати километрах от Магнитогорска, в месте извлечения жизненно необходимого ресурса.

Огромная территория 10-й насосной станции – это помещения, где скрыты агрегаты, качающие воду, машинный зал, электрическая подстанция, хлораторная.

– Это будет первая реконструкция за пятидесятилетнюю историю станции, – поясняет начальник участка Малокизильского водозабора, на котором мы находимся, Александр Стафеев, – произведет ее трест «Водоканал» за свои средства в рамках городской программы повышения энергоэффективности.

На скважине намереваются заменить оба агрегата, качающих воду, электрооборудование, сопутствующее насосное оборудование. Материалы уже приобретены, причем насосы и оборудование к ним – отечественного производства, электрические комплектующие – импортные.

– Насосы отработали более чем полувековой срок, морально и физически они давно устарели. Нам требуется около полутора месяцев, чтобы произвести полную замену, – дополняет слова коллеги главный технолог треста «Водоканал»

Александр Лисовой, – на время ремонта в правобережную часть города будут качать воду для потребителя другие насосы, но качество ресурса останется прежним – артезианским.

А вода и впрямь обладает отменным вкусом. В машинном зале, где ресурс, поставленный насосами, попадает в резервуары обеззараживания, установлена запорная арматура. Для наглядности, а также для опытов там размещен кран, из него течет вода, в которую еще не добавлен хлор. Вода – чистейшая и вкуснейшая, настоящий артезианский источник жизни.

Отметим, что руководство треста намерено инвестировать в реконструкцию несколько миллионов рублей собственных средств.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Агидель – к Уралу в гости

Магнитогорск продолжает расширять свои связи.

Одним из надежных партнеров для наших бизнесменов становятся их коллеги из Башкортостана.

Нынешней зимой в Магнитогорске состоялась встреча бизнес-сообщества города с представителями Республики Башкортостан – частными предпринимателями и работниками местных администраций. Тогда представитель Республики Башкортостан в Челябинской области Амур Хабибуллин цель визита башкирской делегации увидел в знакомстве между собой представителей малого и среднего бизнеса соседних регионов. В том, чтобы они, как говорится, накоротке смогли «посмотреть друг другу в глаза», найти точки соприкосновения и пути развития бизнеса за пределами прежних границ.

Один из башкирских предпринимателей на той встрече откровенно сказал: «Мы привыкли, что другие нам предлагают свою продукцию, а тут впервые нас самих пригласили приехать и показать свой товар». Для башкирской стороны это был сигнал, который она встретила с открытым сердцем и предложением дальнейшего взаимовыгодного сотрудничества. Слова не оказались пустыми. Результатом стала первая межрегиональная выставка «Дни башкирской продукции в Магнитогорске», которая пройдет с 23 по 26 мая во Дворце спорта имени И.Х.Ромазана.

И снова в канун выставки Магнитогорск посетил представитель Республики Башкортостан в Челябинской области Амур Хабибуллин, который отметил, что наш город для Башкортостана – важнейший стратегический пункт, с которого начинается Зауралье. Именно здесь и будут представлены лучшие, экологически чистые товары, произведенные в республике.

Жители и гости Магнитогорска по достоинству смогут оценить продукцию, всегда отличавшуюся высоким качеством и богатством выбора: продукты питания, сувениры ручной работы, одежду, обувь, текстиль и другие товары народного потребления от ведущих производителей республики. Здесь можно будет приобрести и товары для здоровья, в том числе целебные травы, собранные в экологически чистых районах Башкирии. И, конечно, знаменитый башкирский мед, по своим целебным и вкусовым качествам не имеющий аналогов в мире. Список участников еще уточняется, заявки от желающих принять участие в выставке продолжают поступать. Так что, несомненно, будет и еще кое-что интересное.

На различных площадках выставки каждый найдет себе занятие по душе. Дети смогут принять участие в конкурсе рисунка «Моя Башкирия». А государственная киностудия «Башкортостан» представит магнитогорскому зрителю свой новый мультфильм «Алдар и Серый Волк», работы в жанре игрового и документального кино.


Организаторы выставки надеются, что она станет той площадкой, на которой предприниматели Башкортостана смогут не только представить свою продукцию жителям нашего города, но и наладить тесные деловые контакты, найти партнеров по бизнесу, освоить новые перспективные рынки сбыта, а также обменяться опытом как в деловой, так и культурной сфере.

Ольга ПЯТУНИНА

Внимание жителей Магнитогорска!

22 мая с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича Рашникова (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.
Справки по телефону 30-22-68.

ПОГОДА НА 22 МАЯ

 Переменная облачность, небольшой дождь.
Ветер: северо-западный
5–10 м/сек.
Температура: ночь 0° +5°, местами до –2°, день +9° +14°.

Магнитные бури в мае: 21, 23

НОВОСТИ

В греческом зале

Магнитогорская таможня проводит акцию.

Участники внешнеэкономической деятельности 24 мая с 8 до 16 часов могут посетить таможенно и получить ответы на вопросы, касающиеся таможенного законодательства. 25 мая подобная акция будет проведена на таможенном посту «Аэропорт Магнитогорск». Ответы на свои вопросы получают авиапассажиры, вылетающие на отдых в Грецию.

Совет дома – хозяин жилья

В 112-113 микрорайонах одними из первых в городе были созданы советы домов.

Их задача – представлять интересы собственников жилья в управляющей компании. По инициативе депутата МГСД Александра Вершинина были проведены обучающие семинары для председателей и членов таких советов. На них директор управляющей компании ЖРЭУ №6 Андрей Журавлев рассказал об изменениях в постановление №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах». Кроме этого были затронуты вопросы о капитальном ремонте, содержании и уборке детских площадок, установке металлических ограждений возле домов, сносе и обрезке деревьев. Также было разъяснено начисление тарифов на ремонт и содержание жилья, ОДН.

Табуретом – наотмашь

Вынесен приговор по громкому делу об убийстве.

Орджоникидзевским районным судом был вынесен приговор в отношении магнитогорца, обвиняемого в убийствах, поджогах и избиении. По данным прокурора Орджоникидзевского района старшего советника юстиции А. Ярина, год назад обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с гражданами И. Ж. и П. жестоко избил их табуретом и поджег. В результате одна из потерпевших умерла на месте, другая скончалась в медучреждении от травм и ожогов. По приговору Орджоникидзевского суда подсудимому по совокупности назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Не погрязнуть в загрязнениях

Прокурор Челябинской области побывал в Магнитогорске со специальной миссией



• Охрану природы – в руки прокуратуры

Прокурор области официально представил властям и обществу природоохранного прокурора Магнитогорска и всей южной части региона, зачитав приказ Генерального прокурора России.

Наш город давно нуждался в своей природоохранной прокуратуре, но не достигал по численности населения. С предложением создать в Магнитогорске такую структуру в ходе своего визита выступил и заместитель генерального прокурора России Юрий Пономарев. И вот официальный приказ подписан, хотя прокуратура начала свою работу еще в феврале.

На должность природоохранного прокурора назначен тридцатидевятилетний младший советник юстиции Рустем Акманов (на фото слева). Предварительно он прошел четырехмесячные курсы повышения квалификации в Москве. По словам прокурора области Александра Войтовича, в сфере юрисдикции Акманова и его подчиненных войдут вопросы охраны окружающей среды не только в Магнитогорске, но и в Агаповском, Брединском, Варненском, Верхнеуральском, Кизильском, Нагайбак-

ском, Уйском районах, а также Троицке, Чесме и Пласте. Новая прокуратура будет решать вопросы, связанные с экологией, а также осуществлять надзор за соблюдением законов о защите окружающей среды, лесов, водоохранных зон, особо охраняемых природных территорий, законов о недропользовании, об охране животного мира, использовании водных объектов и защите экологических прав граждан.

Александр Войтович не скрывал, что у нового подразделения работы – непочатый край. Надо разобраться с отвалами на Троицкой ГРЭС, загрязняющими окружающую среду, наказывать нерадивых руководителей, не соблюдающих экологические требования. Как это случилось в Аше, где Челябинская природоохранная прокуратура вынесла решение о закрытии комбината, чрезмерно загрязнявшего окружающую среду. После этого в кратчайшие сроки на предприятии было установлено самое современное очистное оборудование.

Наши, магнитогорские, природоохранители, несмотря на «младенческий возраст», тоже успели «отметиться» в громком деле. Они провели проверку по информации о распространении в апреле нынешнего года на территории города специфического неприятного запаха. Выяснилось,

что ситуация стала следствием нарушения ООО «Магнитогорский птицеводческий комплекс» требований природоохранного законодательства. На предприятии не установлены размеры санитарно-защитной зоны промышленных объектов, не проводились лабораторные исследования воздуха, отсутствовал контроль за образованием куриного помета и производимого на его основе органического удобрения. В результате магнитогорский природоохранительный прокурор вынес в адрес директора предприятия представление об устранении нарушений законодательства и привлечении виновных лиц к ответственности.

Сам Рустем Акманов в своем ответном слове на представление в должности подчеркнул, что приложит все усилия, чтобы организовать природоохранную работу на должном уровне. А журналистам намекнул, что уже ведется работа по некоторым направлениям, но пока говорить рано. Всему свое время...

В свою очередь глава города Евгений Тефтелев отметил, что вопросы экологии волнуют всех магнитогорцев. «Надеюсь, мы найдем точки соприкосновения, по которым будем работать», – добавил он.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА

Мусор в мешке не утаишь

О внешнем облике городских улиц говорили на аппаратном совещании у главы города

От мелких недочетов до глобальных реконструкций – с таким размахом обсудили руководители управлений вопросы благоустройства города.

– Хочу напомнить, что наша позиция относительно облика скверов четко сформулирована, – сказал глава города Евгений Тефтелев. – С началом сезона нужно еще раз рассмотреть весь комплекс проблем по этому вопросу. Сквер у «Магнита»: этим летом здесь не только должно быть приведено в порядок озеленение, установлены лавочки, где горожане смогут отдохнуть, – нужно продумать организацию фонтана, он всегда выгодно украшает любую парковую зону. Сквер у Глав-



• Чистота улиц – дело не только профессионалов

почтамта – в запущенном состоянии. Но отдавать его бизнесу, наверное, не стоит: в округе немало магазинов, торговых комплексов, так что дополнительная застройка не нужна. Пусть это будет еще один зеленый уголок, но его не-

обходимо привести в нормальный вид. Еще на один сквер хочу обратить внимание – возле «Макдональдса» на улице Гагарина. Он тоже требует восстановления. Думаю, что к этой работе можно привлечь и футболистов, что за-

нимаются неподалеку, и торговые точки – пусть возьмут шефство, место-то хорошее, проходное.

Второй вопрос, касаемый порядка в городе, – о мусоре. Градоначальник выразил недовольство по поводу того, что в некоторых местах подолгу стоят мешки с собранными горожанами в ходе субботников листвой, бумагой, бутылками. Пакеты рвутся, порывы ветра снова разносят их содержимое по округе.

– Почему нельзя сразу вывезти? – негодовал Евгений Тефтелев. – Ведь люди убирают, более того – дети, школьники стараются, а мы не можем довести до конца. Так что удивляться, если потом нам заявят, что не хотят выполнять работу впустую?..

Конкретные примеры: территория вокруг школы №42, возле наркологического диспансера. Причина задержки – отсутствие

заявок со стороны руководства этих организаций.

Кроме прочего, глава города заявил, что его не устраивают темпы ямочного ремонта.

– Если без объективных причин работы тормозятся – виновных будем наказывать, – сказал Евгений Николаевич.

Такое заявление не случайно, поскольку на дорогах города есть места, где проведена подготовка к ремонту, и тишина – все работы просто замирают. Так, например, полторы недели назад снято частично покрытие на проезде к Гостиному двору, а дальше дело не идет.

– То же самое – по дороге в сторону калибровочного завода, – рассказал Евгений Тефтелев. – Не успеваем делать – работайте по ночам!

Ольга БАЛАБАНОВА

Фото Александра ТОПОРКОВА

Ювенальное стяжательство

Разрушить вековые устои жизни смогут не только родители-алкоголики, но и детишки, попавшие под давление органов социального патроната

В Магнитогорске выступают против введения законов на основе ювенальной юстиции, в свою поддержку общественные деятели собирают подписи. В одну из суббот у Гостиного двора выстроились в шеренгу представители русского общественного движения «Возрождение. Золотой век» с плакатами: «Спасите своих детей!», «Спасем семью – спасем Россию!», «Маму и папу никто не заменит».

«Спасители» появились на многолюдной площади законно, так как накануне получили разрешение на проведение пикетирования «с целью информирования населения о принятии закона о ювенальной юстиции в РФ» за подписью главы города Евгения Тейфелева. Впрочем, пикетирование, как и полагается, проходило в мирной обстановке. Инициаторы, лишённые права произносить громкие лозунги, скандировать, таким образом привлекая внимание горожан к своей акции, скромно рассказывали об основах ювенальной юстиции тем магнитогорцам, которые пытались понять происходящее. В оценках пикетчики не скупилась, приводя в качестве аргументов не самые благовидные примеры из рейдов соцорганов Финляндии, Франции, Новой Зеландии и других капиталистических стран.

— Обрушили на меня такой поток информации, — поделилась с нашим корреспондентом мыслями мама двух малышек Анастасия, — что появилось некое ощущение безысходности. Получается, что если закон о ювенальной юстиции будет принят, родители станут самыми бесправными и за любой конфликт с ребенком можно будет лишиться этого самого ребенка.

Несколько иначе воспринял информацию молодой отец Иван, который только делает первые шаги в воспитании ребенка.

— Если семьям, где дети недополучают заботы, голодают, лишены обычных благ цивилизации, законом будет уделено чуть больше внимания, то в этом законопроекте я вижу исключительно пользу, а не вред. Но, с другой стороны, — размышляет Иван, — требовать от родителей содержать ребенка должным образом можно



только в тех случаях, если пособия на детей будут ощутимы. Согласен, у родителей можно будет спросить, где апельсины, если на ребенка они будут получать тридцать тысяч рублей. А если пособие едва достигает ста рублей, то нечего инспектировать чужой холодильник!

Здравомысленно, мы склонны разделить мнение молодого папаши, но вот авторы непопулярного у населения закона считают иначе. Законопроект №42197-6 с длинным названием «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления социального патроната и деятельности органов опеки и попечительства» вновь проповедует поддержку российской семьи в декларативной форме. О реальной финансовой по-

мощи институту семьи речи не идет. Тем не менее средства на реализацию законопроекта заложены, правда, предусмотрены они исключительно на оплату труда сотрудников отделов опеки по изъятию детей из семей и транспортные расходы, связанные с этим процессом. Суть же законопроекта составляет введение в России беспрецедентного института социального патроната.

За малейшее нарушение норм воспитания ребенка (отказ купить чипсы, лимонад, конфеты) можно будет лишиться права на собственное чадо. Социальные работники, число которых в детских и образовательных учреждениях существенно возрастает, поставят перед собой цель — выявить как можно больше (это будет дополнительно оплачиваться) социально опасных роди-

телей, опекунов и других представителей. Для этих целей законопроектом предусмотрены беседы, опросы, анкетирование ребят. Как только социальные работники заподозрят неладное в семье, они вынесут решение о социальном патронате (иначе — надсмотре) над ячейкой общества. Мнение родителей в данном случае вторично. И только после этого органами социальной защиты проводится обследование «условий жизни, воспитания и развития несовершеннолетнего». Это обследование, говорится в пояснительной записке к закону, призвано выявить ключевые причины «семейного и детского неблагополучия» и наличие у семьи «ресурсов и способности для осуществления позитивных изменений в функционировании семьи». Ключевое слово здесь — «ресурсы». Есть ресурсы у семьи — хорошо, нет — изъятие детей становится практически неизбежным.

На основании обследования составляется план социального патроната. Его составляют органы опеки, и в проведении его мероприятий мнение родителей вновь официальные лица не волнует.

Попасть под прицел социального патроната дети смогут по недомыслию, по глупости и даже наговору на собственных родителей. «Не хотят мне планшетник покупать, я им устрою, пусть побегают», — решит однажды обиженный Вася и напишет соцпедагогу кляузу на родителей. Вася, может быть, через день-другой и пожалеет о содеянном, но его жалоба будет принята с большим удовольствием, а когда в действие вступит огромная машина «приведения законодательства в соответствие», семью уже ничто не спасет.

В прошедшую субботу активисты общественной организации собрали полтысячи подписей против введения закона о социальном патронате. Более двухсот тысяч подписей уже поступили в координационный совет Государственной Думы с аналогичной резолюцией общественности. Рассмотрение законопроекта с витиеватым названием, подразумевающего отдаленную заботу о семье, как следует из официальной справки с сайта Государственной Думы, пока приостановлено. Следующее заседание по теме ювенальной юстиции в Госдуме состоится не ранее июля 2013 года.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Александра ТОПОРКОВА

Угол для домовёнка

В детской библиотеке №6 отметили Международный день семьи

С семьи начинается жизнь человека, семья — это самые близкие люди, которые окружают нас всю жизнь, которые помогут в трудную минуту и будут радоваться успехам больше всего на свете.

Немалую роль в семье играют традиции — то, что передается из поколения в поколение. Издавна одной из традиций в русских семьях было знать о своих предках, составлять свою родословную, генеалогическое древо.

— Известно, что одним из предметов, которым гордился Александр Пушкин, была пуговица с мундира его знаменитого предка — Абрама Ганнибала, — рассказала заведующая детской библиотекой №6 Ирина Ротеева. — Поэт велел вдевать пуговицу в свою любимую трость, с которой почти никогда не расставался. В дворянских семьях соблюдали традицию семейного чтения, когда книгу читали и обсуждали всей семьей. К счастью, в некоторых семьях это сохранилось.

В библиотеке №6 была организована выставка «Маленький семейный музей». Дети и взрослые читатели принесли на выставку самые разнообраз-

ные поделки. Здесь можно увидеть павлинье царство, стайку сорок-белобок, лесную полянку. Эти работы представлены учащимися гимназии №18 Кристиной Ишмамметовой, Юлей Ложкиной, Сашей Нефедовой, Ильей Гребневым. А вот семья Низомовых представила сразу несколько работ из мрамора и яшмы. Удивленными глазами смотрят на мир розовый слоненок и медвежонок Винни-Пух, выполненные руками Ангелины Синицкой.

Поделки из дерева стали увлечением Юлии Степашкиной, Ярослава и Вовы Хабаровых, Кристины Стануль.

Семья Ворониных представила на выставку уникальные работы по вышива-

нию из бисера и крестиком. Это увлекательное занятие объединило всю семью, вышивают все: Настя, дедушка Николай Александрович и мама Наталья Николаевна. Миша Пугин вместе со своим папой вылепили танковую дивизию из пластилина.

В этот же день в детской библиотеке №6 прошел семейный праздник «Семья для домовенка Кузи»: он «живет» в библиотеке, но вечерами, когда дети уходят, ему грустно. Вот и решили участники праздника определить Кузю в семью. В борьбе за право «усыновить» домовенка ребята прошли через викторину, конкурсы и игры.

— Радует то, что в наш



o Творчество своей семьи представляет ученица школы №1 Настя Воронина

информационный век, когда большинство увлечено компьютерами, — сделала вывод Ирина Михайловна, — есть семья, где родители

своим примером воспитывают в детях чувство прекрасного и сохраняют традиции семьи.

Ольга БАЛАБАНОВА

УМНЫЕ ИГРЫ

Покорители северной столицы

Магнитогорские школьники приняли участие во Всероссийском конкурсе исследовательских работ «ЮНК-Север».

Делегация из Магнитогорска на конкурс высокого уровня «Юность, наука, культура» поехала впервые, но сразу же громко заявила о себе, показав очень хорошие результаты.

– Среди молодежи почему-то сложилось мнение, что научные конференции – это скука несусветная и их участниками становятся «ботаники», – рассказывает начальник отдела научного творчества ДТДМ Людмила Головатюк. – А ведь это совсем не так... В нашей делегации (а это 21 школьник) не было ни одного «кислого» человека, с которым не хотелось бы общаться. Каждый обладает своей изюминкой, неординарностью. У каждого, несмотря на юный возраст, можно чему-то научиться.

Медицина, филология, педагогика, экономика, социология, физика – вот далеко не полный перечень дисциплин, по которым были представлены научные работы. Одаренные школьники работами по секциям, которые возглавляли преподаватели ведущих питерских вузов, профессора, кандидаты наук. По итогам секционной работы лучшим были вручены медали Малой академии наук. Две такие награды получили девушки из нашей делегации – Анастасия Баранчикова («Литературоведение») и Анна Панфилова («Психология»). Остальные магнитогорцы были отмечены дипломами I, II и III степеней.

Организаторы конкурса позаботились о том, чтобы участники конференции побывали в самом городе, чтобы у них в памяти остались не только стены центра «Интеллект», где проходил конкурс. Именно поэтому в рамках «ЮНК-Север» были организованы вечер классической музыки, встреча с геофизиком, участником исследования и бурения подледного озера Восток Сергеем Поповым, экскурсия в Русский музей и вечерняя прогулка по Санкт-Петербургу.

Ольга БАЛАБАНОВА

«Родной язык волнует душу мне»

Сказки и стихи национальных поэтов читали дети

В большой праздник превратилось подведение итогов городского конкурса юных исполнителей башкирских и татарских народных сказок и стихотворений на родном языке «Туган тел» («Родной язык»).

Целый день библиотека национальной литературы принимала гостей – начиная от малышей детского сада и заканчивая школьниками, которые читали произведения популярных авторов. Чаще всего звучали стихи Габдуллы Тукая – таким образом юное поколение отмечало день рождения татарского поэта, создавшего жемчужины национальной поэзии.

Заключительному соревнованию детей предшествовали два отборочных тура, которые проводились по трем возрастным категориям: дошкольная группа – воспитанники детских садов, младшая группа – учащиеся 1-4 классов и старшая группа – учащиеся 5-7 классов.

Первое место получила Дина Хайрулина из школы №66 за стихотворение Рами Гарипова «Туган тел». Второе место досталось Вадиму Махиянову, воспитаннику детского сада №125, третья – Риме Давлетбердиной из Кушеевской начальной школы Абзелиловского района Республики Башкортостан. Специальный приз имени Габдуллы Тукая организаторы конкурса вручили Альбине Гариповой из школы №20. Были определены победители и в номинации за лучший рисунок. Мальши из детского сада №6 представили фигурки в технике «тестоластика». Ученики Русско-славянской гимназии в керамике изобразили героев народных легенд, различные фольклорные сюжеты. Жюри выделило рисунки «Сабантуй» Олеси Полушкиной из Русско-славянской гимназии (1 место), «Табун на водопаде» коллектива МДОУ №125 (2 место)



• Юные читательницы в народных костюмах

и «Птицы вернулись в Сыбаркуль» Регины Хакимовой из Кушеевской начальной школы Абзелиловского р-на (3 место). Специальный приз «Юный патриот» получил Данил Хисматов из школы №66.

Особое внимание гостей библиотеки привлек конкурс «Расскажи сказку». В красочных костюмах, с декорациями, маленькие актеры показали свое понимание национальных сказок, а их ровесники-зрители сопереживали героям. В результате победителем среди «сказочников» стал Аким Ушанов, ученик школы №66, второе место жюри присудило Данилу Абдулгалину из школы №34, третье место – коллективу МДОУ №125. Специальный приз «Бабушкина сказка» достался Елизавете Башкирской из Русско-славянской гимназии, приз зрительских симпатий – Адели Магадеевой, специальный приз за сохранение национального наследия – Иль-

гизу Шаяхметову из МОУ СОШ №66. Всего в выступлениях на родном языке участие приняли около 50 ребят, никто из них не остался без внимания. За поддержку в проведении конкурса «Туган тел» руководитель библиотеки на башкирском и татарском языках Насима Тукаева поблагодарила управление культуры Магнитогорска, депутата МГСД Семена Морозова, представительницу регионального отделения партии «Единая Россия» А.Малофееву, имама Соборной мечети Магнитогорска Ульфата хаджи Шакирова. И подчеркнула, что был сделан еще один значительный шаг вперед по возрождению традиций семейного чтения, воспитанию детей в духе толерантности, развитию их таланта и культуры на примере лучших образцов башкирского и татарского народного творчества.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

На основании требований приказа Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000 года №372

МП «Горэлектросеть» информирует о проведении оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности для улучшения электро-снабжения жителей, а именно: строительство:

- Воздушная линия 10кВ от ВЛ-10 кВ к ТП «Уралгазстрой» с установкой КТП-10/0,4кВ, ул. Автомобилистов, 20.

- Кабельная линия 0,4кВ от руб.№6 ТП-6А до ВРУ-0,4 кВ банка, ул.Октябрьская, 11.

- Электроснабжение 0,4кВ 16-этажный жилой дом №17, 145 мкр.

- Кабельная линия-0,4кВ от ТП-17А до ВРУ автовокзала, ул.Вокзальная.

- Электроснабжение 0,4кВ магазина пр.К.Маркса, 202.

- Кабельная линия-0,4 кВ, ул.Маяковского, д.52.

- Кабельная линия-10кВ от ЦРП-112 до БКТП-10/0,4кВ в районе РЦ «Бумеранг» по пр. Ленина.

- Кабельная линия-0,4кВ 16-этажный жилой дом на пересечении ул. Грязнова и пр. Ленина, 113 мкр.

- Кабельная линия-10кВ с установкой КТП-630кВА в районе пр. Ленина, гипермаркет промышленных товаров.

- Кабельная линия-10 кВ от ТП-133 №2 до проектируемой ТП 2х1000 пр.Ленина, 133 мкр.

- Кабельная линия-0,4 кВ от ТП-127 №8 до здания магазина промтоваров в районе ул. Советской Армии, 2/3.

- Воздушная линия 10кВ с установкой КТП-10/0,4кВ в районе ул.Комсомольской.

- Кабельная линия-0,4 кВ от КТП-Войково до ВРУ-0,4кВ ул. Цементников, 1а.

- Электроснабжение 10/0,4кВ комплексной жилой застройкой, 1-ая очередь, в районе ш. Западное.

- Электроснабжение 10/0,4кВ комплексной жилой застройкой, пос. Княжёво, в районе ш.Западное.

- Электроснабжение 10/0,4кВ многофункциональный комплекс «Магнит» в районе пр.К.Маркса, 172.

- Воздушная линия-0,4кВ от ТП-пос.Октябрьский до уч.11 по ул. Первооктябрьской, пос. Первооктябрьский.

- Реконструкция кабельной линии н.о. от руб.136 №4 до сущ. опоры пр.Ленина.

- Реконструкция кабельной линии н.о. от руб.№11 до ТП-136 №1 до сущ. опоры по ул. Труда.

- Реконструкция кабельной линии н.о. от руб.№11 до

ТП-97 №5 до сущ. опоры для н.осв. пр.Ленина.

- Реконструкция кабельной линии н.о. от руб. №3 ТП-127 №2 до сущ. опоры пр. К.Маркса.

- Реконструкция кабельной линии н.о. от руб. №3 ТП-139 №2 до сущ. опоры по ул. Ворошилова.

- Воздушная линия 10/0,4кВ с установкой КТП в районе пересечения ул. Дарвина и ул. 25 лет Октября п. Дзержинского.

- Реконструкция кабельно-воздушной линии 10/0,4кВ с установкой КТП, п.Новогорняцкий, ул.Л.Чайкиной.

- Реконструкция кабельно-воздушной линии 10/0,4кВ с установкой КТП п.Березки ул.Щорса.

- Переустройство воздушной линии 35 кВ ф.16, 17, п. Агаповка.

- Кабельно-воздушная линия 10кВ от ТП-УПТК до сд-ов «Березовая роща».

- Кабельный блок от ПС58 до ЦРП-4 по пр.Ленина.

- Трансформаторная подстанция с электрическими сетями 10/0,4кВ пос.Коммунальный ул.Грибоедова.

- Трансформаторная подстанция с электрическими сетями 10/0,4кВ в районе ул.Н.Шмишки, 20/2.

- Трансформаторная подстанция с электрическими сетями 10/0,4кВ по ул. Вольной.

Заказчик и организация, ответственная за проведение общественного обсуждения – МП «Горэлектросеть», 455000, г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, тел. 29-30-00, факс 29-30-34.

Сроки обсуждения ОВОС: до 24 июня 2013 года.

Подведение итогов общественного обсуждения в форме слушания будет проведено 24 июня 2013 года в 14 часов по адресу: ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, каб. 208.

Ознакомиться с результатами по намечаемой деятельности (в том числе с заданием по разработке оценки воздействия на окружающую среду), а также направлять замечания и предложения в письменном виде можно по адресу:

455000, г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, каб. 208.

Галин А.Т., тел. 29-30-50.

Директор МП «Горэлектросеть» С.Я. Тютюнников

ПОДТВЕРДИТЕ ПРАВО НА ПОСОБИЕ

Управление социальной защиты населения администрации города Магнитогорска в срочном порядке приглашает получателей ежемесячного пособия на ребенка в размере 220 (330 и 440) рублей, представивших документы для назначения пособия до 18 июля 2012 года, с документами, подтверждающими право на пособие. Подробная информация на сайте управления: www.sosmgp.ru.

Прием документов осуществляется по следующим адресам:

Орджоникидзевский район – ул. Маяковского, 19/3, МФЦ, окна №4,5,6;

Правобережный – ул. Суворова, 123, МФЦ, окна №1,2;

Ленинский – ул. Октябрьская, 32, каб. 105.

Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг с 8.30 до 17.00, перерыв с 12.00 до 12.45. Пятница с 8.30 до 12.00.

ТРЕБУЕТСЯ

сторож на автостоянку (пенсионер), К. М., 167. Т. 8-902-893-27-30.

СЕМЕЙНЫЙ «ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»

За сутки на «телефон доверия» Центра социальной помощи семье и детям обращается около 100 абонентов, большая часть которых – дети до 18 лет.

Консультант «телефона доверия» Центра найдет подход к человеку любого возраста, сможет сказать нужные слова, чтобы помочь ребенку и взрослому в трудной жизненной ситуации.

Номер Всероссийского детского «телефона доверия» 8-800-2000-122 (круглосуточно); «телефон доверия» в Магнитогорске 41-55-41 (круглосуточно).

Городской и Правобережный советы ветеранов глубоко скорбят по поводу смерти заслуженного учителя России, почетного гражданина и почетного ветерана г. Магнитогорска

Галины Петровны ФЕДОРОВОЙ

и выражают соболезнование родным и близким покойной.

СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК

От имени жителей нашего избирательного округа выражаем благодарность депутату Дмитрию Владимировичу Мельникову за замечательный праздник, организованный в честь Дня Победы.

Выступления детских творческих коллективов, артистов хоровой капеллы, полевая кухня создали праздничное настроение и не оставили равнодушными ни ветеранов, ни детей.

Н. Чупрова, А. Пашеня, М. Бугаева, В. Журавлева, С. Бутмирова, М. Колесникова

В ГУП санаторий «Якты-Куль» РБ требуются для постоянной работы юрист-консульт, инженер по пожарной безопасности, программист.

Обращаться по телефону: 8 (34772) 2-41-41, 8-904-818-02-50

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы

по надзору в сфере связи, информационных технологий и

массовых коммуникаций по Челябинской области.

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор

Елена Олеговна

МОСКОВЕЦ

Приемная

Тел. 26-33-50

Служба новостей

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8860. Заказ № 2443.

Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 20.05.2013 в 18.00.

Фактически 20.05.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.